

美国大费城福建同乡会 举行二十三周年庆典晚会

本报讯 据东南网报道 当地时间2月12日,美国大费城福建同乡会(以下简称“同乡会”)举行二十三周年庆典暨换届就职典礼。当地政、商、侨界代表及乡亲500多人欢聚一堂。

交接仪式在中国驻纽约总领馆领事赵新星、巴桑次仁、宾州州议员贾里德·所罗门(Jared Solomon)、安东尼·贝尔蒙(Anthony Bellmon)、费城市议员欧大伟(David Oh)、宾州州长亚太裔委员会主任孙一、宾州华人侨团联盟主席团执行主席沈丕权、秘书长朱枫等嘉宾见证下进行,同乡会卸任主席卢

文斌将印信交给新一届主席杨道峰、议长倪忠。

卢文斌首先致辞。他表示,同乡会一直都致力于服务乡亲、维护侨胞的合法权益。特别在疫情期间,同乡会为祖(籍)国捐款捐物,也为当地医疗机构、侨胞捐赠防疫物品,做了许多善事好事,为乡亲谋福祉。

领事赵新星代表中国驻纽约总领馆对同乡会成立23年来所取得的成绩表示赞赏,肯定了同乡会长期以来,在凝聚侨界力量、服务社区、为侨胞争取合法权益等方面作出的努力。特别在疫情期间为祖国捐赠防疫物资做出



努力,他表示,希望各位侨胞继续为推动中美民间关系友好发展作出更大贡献。

杨道峰感谢闽籍乡亲以及侨界前辈对他的支持和信任,当选同乡会第11届主席深感荣幸。他特别感谢前任主席卢文斌对他的培养,表示会尽一切努力做好会务工作,继

承发扬前辈的优良传统,为发展壮大同乡会而努力。同乡会将继续发挥好桥梁作用,为中美民间友好作出新贡献。倪忠致辞,他表示相信同乡会在新任主席杨道峰的带领下,会务工作一定会蒸蒸日上。他会竭尽所能服务乡亲、协助同乡会发展。(贵茂)

菲律宾中国商会 举行庆新春迎元宵联欢会

本报讯 据东南网报道 近日,菲律宾中国商会(以下简称“中国商会”)举行庆新春迎元宵联欢会。中国商会会长洪及祥、常务副会长侯世炼等以及总会、各分会、各筹备会数百位同仁出席活动。当天活动由副秘书长燕南天主持。

洪及祥致新春祝福词,他表示,在这喜庆的日子,他向大家拜个晚年,祝各位同仁兔年大吉大利,身体健康,鸿“兔”大展,一帆风顺。

洪及祥表示,过去的2022年是不平凡且艰辛的一年,在中国驻菲大使馆的指导和关怀下,大家携手并肩,为有需要的民众捐献抗疫物资,并向菲律宾当地多个灾区筹款赈灾、捐献大米等应急物资。

他表示,中国商会十分关心支持华文教育事业,并向“华社尊师重道奖励金”捐赠善款。同时,积极参与其他华社组织的各项活动,为中菲两国间的经贸发展作出了应有贡献。

活动上,由总会各副会长和各分会会长上台用各自家乡的方言向大家祝贺新春和元宵节,并按现场观众掌声分贝的大小评选出三位获胜者。最终,常务副会长侯世炼获得第一名,副会长陈兴艺获第二名,河南分会会长满昭获得第三名。

活动当天,中国商会还邀请两位来自安徽的歌手张祖顺、谢潘婕参加本次联欢活动,他们美妙动听的深情演绎为大家带来了一场不同凡响的听觉盛宴,也为联欢会增添了节日的欢乐气氛。(洪宾宾)

澳大利亚福清同乡联谊会举行第十三届理事就职典礼

本报讯 据东南网报道 日前,澳大利亚(悉尼)福清同乡联谊会(以下简称“福清同乡会”)举行欢庆元宵暨第十三届理事就职典礼。来自

澳大利亚悉尼政界、侨界、商界代表以及闽籍乡亲近500位嘉宾欢聚一堂。

中国驻悉尼总领事馆代总领事米斌在致辞中向广大

侨胞致以节日的祝贺。他赞赏广大侨胞长期辛勤耕耘,努力发展自身事业,积极融入并回馈当地社会,并为促进中澳两国经济社会发展及推动中澳民间友好交流作出的贡献。他还衷心希望广大侨胞继续发挥桥梁纽带作用,为促进中澳关系健康稳定发展贡献力量。

福清同乡会第十三届会长王庭坤回顾了该会自1995年创会至今,在创会会长陈励强及历届会长的领导下,福清同乡会秉持服务乡亲、造福社会的精神,尽心尽力为乡亲排

忧解难,多次协助当地政府筹划各种公益活动,积极推动乡亲参政议政,并积极参与各项公益慈善事业。如今,福清同乡会已发展成一个拥有显著影响力和实力的大社团,深获中澳双方肯定和赞赏。他还表示,当选第十三届会长,他将努力做一名称职的会长,并衷心期待所有行政理事成员精诚团结,福清同乡会将继续秉持福清人爱国爱乡的美好传统,一如既往地促进中澳两国民间友好往来做贡献。(一禾)

美国福建工商总会 参加纽约新春爱心大游行活动

本报讯 据东南网报道 当地时间2月12日,第二十五届纽约新春爱心大游行文化节在纽约曼哈顿唐人街举行。

美国福建工商总会携手 VERTEX 鼎盛集团、H&HEGA 鸿鹄群英会、ZBSP05 富国信用卡电脑、哈林姊妹舞团等,在主席郑伟的支持下,执行主席王贵阳带领部分成员参加本次活动。活动现场,各具特色的花车、热闹欢腾的舞龙舞狮、颇具中华传统文化特色的歌舞表演等让观众不停喝彩叫好。

王贵阳表示,美国福建工商总会成立30多年来,在历届会长的带领下成为美国福建企业界重要社团和旅美福建乡亲共同的平台。他表示,新一届成员以企业界年轻优秀精英为主,总会将树立典型、整合优势资源引领华裔年轻一代,团结互助,开创未来。

参加本次活动的有美国福建工商总会名誉主席卢建顺、侨胞陈李忠、郑修成、杨英峻、翁振再、翁建清、陈东、张晓婷、吴观潮等。(纽约墨人)

美国福建塘头联谊会 举办“拗九送福粥”活动

本报讯 据东南网报道 当地时间2月12日,美国福建塘头联谊会(以下简称“联谊会”)在纽约曼哈顿该会会所举办“拗九送福粥”活动。

联谊会主席董用春介绍,这是该会首次举办拗九节相关活动,也是在纽约连江乡亲打造“我们的节日”文化品牌的开始,通过庆祝传统节日,表达对中华优秀传统文化的尊崇和认同,逐渐打造福州连江人在纽约的节日文化品牌。他表示,在拗九节期间,借一碗碗香甜绵密的拗九粥,表达晚辈对长辈的感恩与祝福。

参加本次活动的联谊会主要成员有董启奎、董铭锋、林庆强、林长文、林克武、郑济兴、董必天、董金海、林年财、王水仙、林锦芳、李依花、孙燕芸等。

据悉,农历正月廿九的拗九节是福建福州地区特有的传统节日,承载着尊老敬老、崇尚孝顺的社会风尚。拗九粥是用糯米、红糖、蜜枣、花生、桂圆等食材,精心熬煮而成的甜粥,热气腾腾的拗九粥,凝聚着孝心和情意。(纽约墨人)

法国华侨华人爱心会 向土耳其地震灾区捐款

本报讯 据中国侨网报道 当地时间2月12日晚,在法国华侨华人爱心会(以下简称爱心会)举办的新春晚宴上,爱心会主任洪震波、名誉主任徐乐平、监事长陈建等代表协会通过法国土耳其协会向遭受严重地震灾害的土耳其捐款1000欧元,用于救济灾区难民。爱心会当晚同时向欧拜赫维埃市社会救济中心捐款1000欧元。欧拜赫维埃市副市长田玲、主管社会事务的副市长毕达尔接受了捐赠。

中国驻法国大使馆领侨处一秘李成元高度评价爱心会的公益慈善活动。他表示,华侨华人在法国打拼,事业成功的同时不忘回馈当地社会,不忘祖(籍)国,这为华侨华人在当地树立了非常良好的形象。希望旅法华侨华人继续团结起来,大爱无疆,在未来能够把我们的大爱名片打得更响,为中法友好做出更多的贡献。

田玲和毕达尔代表市长和该市对爱心会的捐助表示感谢。他们表示,欧拜赫维埃市有着非常优良的团结互助传统。我们愿意和大家一道,把这个团结互助的城市发展得更安全、更稳定,大家能够更好地在这里安居乐业。

洪震波代表爱心会感谢中国驻法使馆、当地政府和各界对协会的支持和鼓励。他表示,爱心会自成立以来,始终秉承创会宗旨,把献爱心、做公益作为本会的主要工作。做慈善公益需要更多人的参与和延续,为了让下一代更好地感受到做公益的乐趣和意义,爱心会将会在五四青年节期间,组织一批在法国出生、长大的“华二代”,到法国的一些慈机构如93区的爱心团等做志愿者。让更多的人参与到爱心慈善中来。(黄冠杰)

意大利(中国)侨商会第三届年会 暨第四届会长团就职典礼举行

本报讯 据中国侨网报道 近日,意大利(中国)侨商会第三届年会暨第四届会长团就职典礼大会在罗马举行,中国驻意大利大使馆公参过琳以及领事官员、意大利省督 Dottor Armando Forgione、罗马侨社代表、会长团成员及嘉宾共同出席活动。

意大利(中国)侨商会第三届会长胡爱芬首先做会务工作总结。她表示,很荣幸被推选蝉联意大利(中国)侨商

会第四届会长。她将一如既往地秉承创会宗旨、做好中意双方沟通联络人,搭建中意友谊的桥梁。

过琳对胡爱芬继续连任会长表示热烈的祝贺。同时对前任会长团成员在任期间的辛勤付出表示衷心的感谢。意大利侨商会广泛团结服务侨胞,积极推动中意两国经贸和文化的友好交流往来。疫情期间,积极向意各地捐赠物资,得到了意

各方的肯定。站在新的历史起点,相信侨商会继续在会长胡爱芬的带领下,秉持优良的传统,充分发挥自身优势,不断为中意民间友好和经贸往来做出新的贡献。

意大利华商总会会长洪森森代表侨界致辞表示,胡爱芬有着丰富的侨团经验,为罗马侨社发展做出积极贡献,希望意大利(中国)侨商会工作蒸蒸日上。

米兰华侨华人妇女会选举产生第八届会长

本报讯 据中国侨网报道 近日,意大利米兰华侨华人妇女会召开第八届理事大会,选举产生了新一届会长。胡月燕连任米兰华侨华人妇女会第八届会长。

胡月燕在大会上表示,非常感谢妇女会姐妹们的大力支持和信任,我一定会继续在商会章程框架内开展

各项会务工作,和大家一起携手努力,将米兰华侨华人妇女会的会务发展得更好。

在回顾过去的会务工作时,胡月燕说,米兰华侨华人妇女会自成立以来,一直秉持服务侨胞的创会宗旨,积极配合中国驻米兰总领事馆的侨务工作;积极参加米兰侨界联

合举行的各项活动;积极弘扬中华传统文化,为促进中意以及中欧之间的商贸、文化等领域的交流与合作做出了积极贡献;积极支持所在国和祖籍国的经济建设和社会发展。希望各位姐妹同心协力,继往开来,砥砺奋进,让妇女会的会务更进一步。